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Miskolcz város legutóbbi köz­
gyűlésén elhatározta, hogy fel­
iratban kéri meg a miniszterelnö­
köt az állami közmunkák sürgős

J\z igazi jótékonyság
Elmondta a ref. Filléregylet mai közgyűlésén:

özv. báji Patay Gyuláné

Igen tisztelt közgyűlés! j
örömmel üdvözlöm e közgyű­

lésnek minden tagját e nevezetes 
napon, midőn oly hosszú idő 
múlva ismét egybegyiiltünk, hogy 

megkezdése iránt. Gróf Tisza 1st ügyeinkről tanácskozzunk, szá­
mot adjunk a múltnak történeté­
ről s abból tanúságot, reményt és 
biztatást merítsünk a jövőre.

Filléregyletünket a lelkesedés 
hívta létre, a lelkesedés emelte s 
tette nagy eszméknek harcosává, 
a lelkesedés tartja fel s lelkesedés

ván miniszterelnök sürgősen meg 
küldte válaszát, amely igy hang­
zik:

A város közönségének a folyó 
évi február hó 26-án tartott köz­
gyűléséből 6464. sz. a. kelt irata-' nélkül megsemisülne.

Ha ezen agitációnak jogosult-
lángra-

ra válaszolva, megnyugtatom a .
város tisztelt közönségét, hogy a saga mely a sziveket 
, , , ,. ,, , ® gyújtja, a közönyt érdeklődésre
kormány teljes mértékben melta- változtatja, a szétszórt erőket 
nvolja a munkanélküliség kérdő- egyesíti, a társadalmat a benne 
sének nagy fontosságát és annak létező erő tudatára ébreszti: ak- 
megfelelő intézkedések általi le- k°r il m' agitációnk jogosult, —-
hető orvoslását egyik fontos fel- mer!. ^ szegény ^ elhagyatott,

\ sorsuldozott árvák mrdekeben ap- anatanak tekinti.................. | pellálunk a szivek könyörületére,
Mivel pedig másrészről is re-: azokhoz a boldogokhoz» akik a 

méli, hogy a tervbe vett középit- meleg családi tűzhely mellől nyu- 
kezések foganatosítása nagy mér godtan szemlélhetik az élet viha­
tékben fog az e téren fennálló ra'E azokhoz ci szellemi és tár- 
, , .. sadalmi kitűnőségekhez, akik —helyzet javításához járulni: arra mjnt a Borgnak ügyeltjei, könyö-
torekszik, hogy ez a rendelkezés- x-ületet gyakorolhatnak. Könyö- 
re álló pénzügyi eszközök határa riiletesnek lenni pedig szent kő­
in belül, mielőbb és minél széle- telesség. E magasztos missió tel- 
sebb alapon megkezdessék. I jesitése adja meg szietett egyle-

I) , , 1n1, . /„ tunk létjogosultságát. Mert a ref.Budapest, 1914. maré. 13-an. I nő- miéJre|ylet a°közügy iránti
Tisza, buzgóság hívta életre és az em- 

rn. -T . , ■ berszeretet. Az az igazi, tiszta ál-
l isza István gróf leiratai a mai dozatoS) hóditó és varázshatalmu

közgyűlés örömmel vette tudó- emberszeretet, az a felséges, szép, 
m,'su] I nemes, csodatevő és diadalmas

j emberszeretet, mely egyletünknek
.__ alapja, eszköze, fegyvere, meg-

. szentelt kötelessége ős magasztos 
célja egyaránt. Az az embersze­
retett, amely az ember egyéni ér­
tékének is egyedüli helyes _ fok­
mérője, sőt az emberiség művelő­
déstörténetének is legfőbb ténye­
zője. A mi a fény a napban, a 
csillagsugár a sötét éjszakában, a

közt, az

I Reggel telefonszámal:

Kiadóhivatal . 
Szerkesztőség

114;
gravitáció a csillagok

igazság a törvényben, az illat a 
virágban, a lélek a testben, az a 
szeretet a szívben, az azembersze- 
retet a társadalomban. Ez a lé­
nyeg, ez az alap, ez a talaj, ez a 
gyökér, ez az életnek ereje, mely 
nélkül a szív kihűlne és a társada­
lom romlásnak indulna.

A történelem és a szociológia is 
tanúságot teszen ez igazság mel­
lett, mikor felmutatja, hogy e lel­
kesedés és szeretet ereje megerő­
síti az erőtlent, megvédi a védte­
lent, széttépi a rabbilincset, sze­
gény nemzeteket tesz gazdagokká 
rabszolga országokat függetle­
nekké, gyámoltalanokat hősökké 
s gyengéket legyőzbetetlenekké

Minden erény nemes, de leg­
kimagaslóbb közöttük a Szeretet, 
amely vezércsillaga életünknek. 
Ez a csillag mutatja a mi utun­
kat is. Ez a fénylő csillag ragyo­
gott, ami halhatatlan emlékű ala­
pítóink lelke előtt csaknem fél- 
századdal ezelőtt, mikor létrehív­
ták ezt az egyletet, hogy legyen 
vigasztalója a sebzett sziviieknek, 
világosság a sötétségben tévely­
gőknek, védője az elhagyottaknak

Ez a .szép csillag vezetett min­
ket is szirtek, zátonyok, viharok 
között a társadalmi élet zugó for­
gatagában, hogy a tudatlanokat 
taníthassuk, a sebzett sziveket 
gyógyíthassuk, a ruhátlanokat ru­
házhassuk, az éhezőket táplálhas- 
sok. Ez a szép csillag a, mi beth- 
lehemi csillagunk, mely nem csak 
karácsonyfáik fölött ragyog, de 
szeretett egyletünk minden élet- 
nyilvánulását e csillag fénye ki­
séri. Ez a fény még a legárvább 
szívre is hint egy sugarat. Pedig 
van-e szomorúbb az árva szivé­
nél'? Sok, nagy, nehéz és magasz­
tos feladata van az életnek, de 
nincsen felségesebb, mint a szent 
könyörület:

Midőn forrón szeretett egyle­
tünkben a felbaráti szeretett lé- 

I lekemelő munkáját gyakoroljuk,

akkor hazánknak és egyházunk­
nak is szolgálatot teszünk, mikor 
egy árvaleányt hitben, erkölcsben 
Istenfélelemben, hazaszeretetben, 
igaz keresztyénnek felnevelünk, 
ezáltal árva egyházunkat erősít­
jük vele!

Mikor megtanítjuk őt imádott 
magyar hazánk szeretetére, mely 
ép oly árván, elhagyottan s test- 
vértelenül áll a népek nagy csa­
ládjában, mint egy igazi árva- 
leány: akkor a mi közös édes­
anyánknak, a tcstvértelen és ro­
kontalan magyar hazának táma­
sza, jövendő reménye, igazi, édes 
jó leányt lesz, aki sohase fogja 
magát odadobni a rideg interna­
cionalizmus hideg karjai közé.

Pedig a bonszerelemre nagy 
szükség van, különösen ma, mi­
dőn az árva magyar nemzet fiai 
és leányai, mintha a vándorma­
darak költöző természetének átka 
volna rajtuk: csapatostul, ezreu- 
kint indulnak a tenger sivatagjá­
nak, hogy a nagy vizen átkelve, 
bont és szivet is cseréljen, hogy, 
szegény hazánk még árvább és el- 
bagyatottabb legyen.

Teljes tudatában vagyunk an­
nak, hogy ennek az egyházvédő 
és honvédő munkának talán csak 
egy parányi kis része a mi egy­
letünk, ép úgy, mint az a könnyen 
kihamvadó szikra is része a nap 
csudálatos tüzének, mégis évről- 
évre jobban és jobban érzem, 
hogy közeledünk magasztos cél­
jaink felé, melyért küzdeni bol­
dogság és dicsőség!

Mikor gyűléseinkben eszméket 
cserélünk, akkor szivünk lángjá­
ból magasabbra és magasabbra 
gyújtjuk az egyetértés és közös 
törekvés erejével azt, ami szent- 

I séges oltárunkat, melyen az em- 
berszeretet és könyörület áldozati 
lángja lobog.

Ennek az emberszeretetnek az 
aegise alatt gyűltünk ma ismét 
össze, és <‘iinol< a szeretetnek ne­
vében, ennek a hódi tó, ennek a 
varázshatalmu, ennek a bánatfel­
hőket is eloszlató, hideg sziveket 
is. lángra gyűjtő, ennek a mi bol­
dogult halottjaink emlékét is ke­
gyelettel feltámasztó szeretnek a 
nevében üdvözlöm régibb és uj 
tagtársainkat és kedves vendé-

Vas- és rézbútor.
KUN IÄIOS miskolczi vas- és rézbutorgyár 

készítménye országszerte elsőrangúnak van 
elismerve S minden jobb bútorüzletben kapható.

Ügyeljen ■ minden derei
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geinket, a sajtó tisztelt képviselő- ke nemességé továbbra « mpj" 
it, akik hivó szavamra megjelen- gara lesz egyletünknek, pltevoj 
ni szívesek voltak. A közgyűlést es konyorulo angyala a mi egy-
ezennel megnyitottnak nyilvání­
tom, annak határozatképességét 
megállapítom.

1 ruf, filléregplet hdzgyülésE
Délután négy órakor nyitotta 

meg özv. baji Patay Gyuláné a 
j'í11". női filléregylet közgyűlését, a 
melyen a tagok szép számban je­
lentek meg. Jelen voltak: Bónis 
Bertálanné, Domby Lászlóné, Fű­
rész Róza, gróf Haller Józsefné, 
Hídvégi Benőné, Huszthy Belá- 
né, Kérészy Barnáné, Kollarics 
Ferenczné, Kun Bertalanné, özv. 
Kun Kálmánné, Lehóczky Sáu- 
(lorné, Lossonezy Gizella, Mázer 
Lajosné, Menner Ottóné, Pech 
Gothárdné Torkos Gizella, Ujhá- 
zy Edith. Ujlaky Vilma, Szvetlik 
Mátvásné, Domby László főjegy­
ző, Nagy Péter dr. titkár és Kun 
Gyula pénztáros.

Özv. baji Patay Gyuláné nagy 
figyelem között mondta cl poéti- 
fcus szépségekben és ötletekben 
gazdag megnyitó beszédét, ame­
lyet fentebb egész terjedelmében 
közlünk. Az elnöknő ezután be­
jelentette, hogy a 
ülés dr. Tüdős István uj püspö 
köt diszelnökké választotta. Kér­
te a közgyűlést, tegye magáévá 
ezt a határozatot. (Éljenzés.)

leti árváinknak.
Nem fogadhatnánk el lemondá­

sát szivbeli szomorúság nélkül 
másképen csak úgy, hogy a vi­
szontlátás édes reményére gon­
dolunk.

Az elnöknő gyönyörű beszedet 
zajos tetszéssel fogadta a közgyű­
lés. Nagy Péter dr. titkár ezután 
felolvasta özv. Ujházyné búcsú­
levelét, majd indítványozta, hogy 
az alelnöknő érdemeit méltató 
beszédet egész terjedelmében "fog­
lalják jegyzőkönyvbe. A közgyű­
lés az indítványt elfogadta.

Az uj alelnöknők.

Ujházyné búcsúztatása

özv. báji Patay Gyuláné me­
leg szavakban búcsúztatta el özv. 
IJjházy Kálmánnét, aki lemon­
dott alelnöki tisztéről.

Az ő vezérlete, az ő ügy

Az elnöknő ezután bejelentette, 
hogy a választmány nagy lelkese-1 
déssel ügyvezető elnökké válasz-1 

tóttá Lehóczky Sándorné sz. Dó-j 
kus Rózát. (Éljenzés.) Kéri a 
közgyűlést, járuljon ehhez hozzá." 
(Helyeslés.) Vájjon mit mondjak 
róla? — folytatta az elnöknő — 
Kedves, jóságos szivét mindenki 
ismeri, neve pedig nekünk, pro­
testánsoknak, valóságos fogalmán 
A Dókus családból való a mi igen 
tisztelt alelnöknőnk, abból a csa- 

választmányi. iádból, amely beleírta magát a 
magyar protestántizmus történe­
tébe. Az egyik alelnöki tiszt tehát 
kitűnő kezekbe van letéve, de oly 
sok munka vár reánk, hogy sok 
munkaerőre van szükség. Ezért, 
tisztelettel jelentem, hogy ^ alel- 
nöknőül választotta a választ-, 
mány Kun Bertalannét is. (Él­
jenzés.) Róla mit mondjak? Gyer­
mekkorunk óta két féle kapocs 
köt össze bennünket. Az ő jósá-

Elnök: Kérem, még nem fejez­
tem be. Mi asszonyok nagyon 
hosszadalmasak vagyunk. Külö­
nösen én. (Derültség.) Egy nagy 
hálónkat kell lerónunk olyan va­
lakivel szemben, aki a legtöbbet 
adta nekünk: az idejét. Ez a leg 
több, amit valaki adhat, mert az 
idő nem térhet vissza. Pech Gott 
hardné őrnagynéról van szó, le­
gyen ő is alelnöknőnk. (Éljenzés.)

Ezután Lehóczky Sándorné 
úgy a maga, mint alelnöktársai 
nevében megköszönte a bizalmat 
ígéri, hogy mindent megtesz az 
egyesület érdekében. (Éljenzés.)

Chavrák Lászlóné szül. Máriás- 
sy Margitot, aki elköltözése miatt 
mondott le tisztéről, szintén me­
legen búcsúztatták.

A jelentések.

a jubileumot rendező bizottság 
elnökévé özv. báji Patay Gyulá- 
nét kéri fel.

Az elnöknő megköszönte a bi­
zalmat és kijelentette, hogy kész­
séggel vállalja a tisztséget.

Az egyesület az elnöknő indít­
ványára száz koronát adományo­
zott a néhai Tisza Kálmánné sz. 
Degenfeld Ilona grófnő emlékére 
felállítandó árvaház javára. Ez az 
adomány — mondta Patay Gyu­
láné — bizonyára országszerte 
buzditólag fog hatni.

Az elnöknő ezután köszönetét 
mondott Hoványi Kornélnak, A 
Reggel szerkesztőjének és Hn- 
berth Jánosnak, A Miskolc»! 
Napló szerkesztőjének, akik meg­
hívására személyesen jelentek 
meg a közgyűlésen.

Néhány elnöki indítvány után 
a közgyűlés hat órakor véget ért.

buzgósága — úgymond — az ^ anyja együtt dolgozott az 
ő fáradhatatlan munkaereje, —' gn 'des anyámmal és mi gyerme-
"s f V V Gazolta kék most karöltve fogunk dolgoz-
gondoskodasa ienyesen igazolta , - i;,
ismét Nagy Napóleonnak azt a ni. (Eljenzes.) A második kapocs, 
hires mondását: „A sereg annyit' amely ezzel az egyesülettel össze­
ér, amennyit a vezére. A seregnek i-öti az, hogy menye, a mi boldo- 
jó adminisztrációja szerzi meg a jóságos főpásztorunknak,
diadalt“ ’ Kun Bertalannak. Az isten őt so-Akik ismerjük az o áldásos , .
egyleti tevékenységét: mindnya- bug eltesse. (Eljenzes.) # 
jan tudjuk, hogy az ő adminisz-, özv. báji Patay Gyulane: bze- 
trációja nindig ‘ jól rendezett S( rénytelene kvagyunlt, nagyon sok 
mindig készenlétben álló adun- Vezérve van szükségünk, mintha 
nisztráció volt."Az erők egyesítése, az önzetlen napóleoni hadjáratra készülnénk 
cselekvés, a szilárd elhatározás (Derültség.) Ezért a miskolczi 
volt az ő adminisztratív működe- szocietásnak egy harmadik tag- 
sének a titka. Szinte elképzelhe- j/lt, Bónis Bertalannét is alelnök- 
tetlen a mi egyletünk az ő ügyve- j.. választotta a választmány, a

•*. • közgyűlés jóváfiagyáaát 
meg tőlünk "kipróbált bölcs taná- keíem. (Eljenzes.) O is regi, eío- 
csait és munkás tevékenységét. | kelő protestáns család sarja es 

És az elismerésnek az a hervad- nagy jóságát és emberbaráti sze- 
hatatln babérkoszorúja, melyet retetét alkalmunk lesz sok ízben 
neki ezennel átnyújtunk, a jővén-; 
dobén is biztosítéka lesz annak, tapasztalni.
hogy nagy céljainkra való töreb Boms Bertalanne: Nagyon ké­
vésünkben velünk lesz az ő párat- szőnöm a kitüntető figyelmet es 
lam munkaerejével és lelkesedé- ígérem, hogy a nemes cél érdeke­
sével, Mint a nap lenyugszik nap-, |ien tőlem telhetőleg dolgozni fo- 
nyugáton, hogy ujlxil felkeljen ,
napkeletén; az ő szive jósága, lel- S°k. (Lljci . ,.)

Ezután Domby László felolvas­
ta tartalmas, az egyesületi élet 
minden mozzanatára kiterjedő po- 
étikus évi jelentését, amelyet 
nagy tetszéssel fogadott el a köz­
gyűlés.

Elnök hálás szavakban mon­
dott köszönetét Domby Lászlónak 
aki valóságos Homérja az egye­
sületnek és méltó utóda a nagy fő­
jegyzőknek. -

Tóth Péter dr.: Indítványozom,j 
szavazzunk jegyzőkönyvi elisme-j 
rést Domby Lászlónak. (Éljen-1 
zés.) !

Majd Kun Gyula tett jelentést 
az egyesület pénzügyi viszonyai-1 
ról és kiderült, hogy nagyon pesz-j 
szimisztikus számítás szerint —- j 
152,000 korona tehermentes va-! 
gyona van az egyesületnek.

Uj tisztviselők.

A közgyűlés sajnálattal vette 
tudomásul Sassy Csaba lapszer­
kesztőnek a jegyzői tisztről való 
lemondását és edigi sikerdus mű­
ködéséért jegyzőkönyvileg fejezi 
ki köszönetét.

Jelentette ezután az elnöknő, 
hogy a választmány Pores Kál­
mánt főjegyzővé, dr. Bodor An­
talt, dr. Mikuleczky Gyulát, dr. 
Szeremley Emilt és Soós Mihályt 
jegvzőkké választotta. A választ­
mányba is uj tagokat vettek fel.

Az ötvenéves jubileum.

— Már csak három esztendőnk 
áll rendelkezésre az ötven éves 
jubileumig — mondta az elnöknő 

- de ezt az időt, remélem, kellő­
leg fel fogjuk használni, hogy 
mennél nagyobb szabásúvá te­
gyük ezt az ünnepséget. (Helyes­
lés.)

Kun Gyula inditványára ez­
után kimondta a közgyűlés, hogy

A Közművelődési Egyesület 
hangversenye

Belekerültünk a rügyfakasztó 
tavaszba s a miskolczi közművelő 
dési egyesületi sorozatos zen 'es­
télyek, a szerdán este negtart -tt 

! hangversennyel befejeződőtek. T? 
E szezonzáró hangverseny min­
denképen méltóan sorakozott az 
egyesület eddigi nagy és fényes 
sikerű hangversenyeihez. Méltó­
vá avatták: a tartalmas, fölöt 
tébb élvezetes műsor, az előadók 
kiváló készségei, a termet zsúfo­
lásig megtöltő, igazán diszting- 
vált, műélvezetre vágyó úri kö­
zönség, amely az egész hangver­
seny folyamán szinte tüntető lel­
kesedéssel ünnepelte az előadó­
kat.

A műsort Dick Alice kezdette 
meg, Wieniavszky „d-moll“ hege­
dű versenymüvének eljátszásával 
Az igen táléntumos fiatal leány, 
— kinek művészi képességeit sok 
szór méltattuk már, — minden­
kit meglepett, rendkívüli fejlődé­
sével. A nehéz, — a legnagyobb 
művészek műsorán szereplő — 
versenymüvet, majd később Ma­
jor „Andánte“-jét és Sarasait; 
„Habanerá“-ját, birilliánsj, gon­
dosan csiszolt technikával játszót 
ta végig. Előadása leányosan 
gyöngéd, finom és nagyon han­
gulatos. Dick Alice igazán figye­
lemreméltó művészi kvalitásai­
ban, gyönyörűen biztató perspek­
tíváját látjuk a jövőben való si­
keres érvényesülésnek. Tanara 
Kemény Rezső, a budapesti orsz. 
kir. zeneakadémia kiváló profesz- 
szora, kinek pedagógiai hire 

I messze tulvilágit Magyarország 
határain, igazán büszke lehelj e 
kivételes tehetségű tanítványára.

to
divatáru-üzletében Miskolczon, Széchenyi-u 56-53. sz, alatt
a Megay-féle cukrászda és a Forgóhid között, megkezdődött ismét az elárusitás szi­

gorúan szabott árak mellett. Nagy választék váazto, tanért, ezfinyeg és mentaeezinyi kelengyékből.
co03



jmuimlcz. 1914. március 27. A REGGEL

n—ääsäa a város naplamentiébolIgorén Lretettcljes simuló-1 szeretetek akarom ón itt Miskolc. H » U 1 «II H “ 1 1 U HIÚ II l J U M U 1
^'"gondossággal, figyelemmel, városa nevében tolmácsolni. Szi­
lvásai pontossággal. j velyesen es melegen üdvözlöm dr

.......—Tiulns István uusnok ur o melta-Pessi Margit zongoraművész­
nő. a budapesti nemzeti zencisko- 
lt tanárnője, Chopin, Schuniann- 
Tanszig és Wienivaszky müvei­
nek virtuóz előadásával fényesen 
beigazolta, hogy öntudatos, vér-

,'üdős István püspök ur ő méltó 
ságát. (Általános éljenzés.)

— Elismeréssel látjuk - foly­
tatta a főispán, — ő méltósága 
önzetlen munkálkodását, kezde- 

_ ményező erejét és sikeres tevc-
wfi művésznő: szívvel'és "kedély-! kenységét. Minden akcióban ott 

valamint hogy szuverén ura látjuk dr. Tüdős Istvánt, szere-
' tettel karolja fel a szegények 

ügyeit, megoldáshoz vezeti azo­
kat az ügyeket, amelyekben tevé­
kenykedik. Altruisztikus működé 
séért fogadja Miskolcz város kö­
zönségének jókivánatait. (Él­
jen!) Szivemből kívánom', hogy 
dr. Tüdős István ő méltósága to

Engedélyeztél! a tapolczai munhálatohra előirányzott költ­
séget. - Sporttelep az Avason. - Ui utcanyitás. - Az eső- 
vizcsatornahálózat kibővítése. - Szabadságolások és segélyek.

hangszerének. Előadása, mely szí 
n‘pH ^s végtelenül finam értelme­
zésű: minden póz nélkül való, di­
namikája gyönyörű fokozásu, rit 
mikája eleven, élezett, anélkül 
azonban, hogy bármikor is túlzá­
sokra ragadná temperamentuma. 
A közönség — mint már említet­
tük — lelkesedéssel tapsolt az 
előadóknak, kik a zajos elisme­
rést több ráadás eljátszásával há 
látták meg. Az évadzáró hang­
verseny sikeres rendezéséért 
Szerit-tiály Gyulát, a városi ze­
neiskola érdemes igazgatóját il­
leti az őszinte elismerés.

Koller Ferenc.

Tüdős püspök

Óiációlt a közgyűlésen

(A Reggel tudósítójától.) A mai 
városi közgyűlés tárgysorozatán 
igen sok nagyfontosságn és szo­
ciális érdekű ügy szerepelt. A 
közgyűlés anyaga kikivánkozik 
egy tudósítás keretéből és éppen 
ezért néhány ügyről lapunk más 
helyén számolunk be. A bizottsá 
gi tagok szép számmal jelentek 
meg az első tavaszi közgyűlésen, 
élénken érdeklődtek az egyes kér

(A Reggel tudósítójától.) A mai 
városi közgyűlésnek egyik leg­
szebb momentuma volt dr. Tüdős 
István református püspök üd- közügyekben, 
vözlése. Dr. Tarnay Gyula főis- Sel fáradoztam a város 
pán a közgyűlés megnyitása után; ben. Ha van valami jó, ^ 
szép beszéd keretében számolt be nemes akció, amelyben rész

vábbra is éppen olyan szeretettel. (lések, reformok és uj szabályren 
munkálkodjék egyháza és városa| deletek után és komoly figyelem- 
érdekében, mint a múltban. A sze rc méltatták a nagy horderejű 
retet reflektorának széles suga- j kérdések megvitatását. Az egyes 
rai világosítsák meg útját és^ kérdéseket dr. Nagy Ferenc pol- 
ujult erővel és frissen folytatta gármester világította meg. 
azt a magasztos hivatást, amit ( , -v
folytatott eddig. Fogadja szívből Az eső vízcsatorna kibővítése,
jövő, őszinte és igaz jókívánsá­
gaimat.

A főispán beszédét nagy lelke­
sedéssel éljeneztek.

Dr. Tüdős István református 
püspök emelkedett szólásra, hogy 
megköszönje az üdvözlést.

— Méltóságos főispán ur, te­
kintetes közgyűlés! Megille,^™ -------- . , . - .
sel köszönöm a főispán nnak ^ az ajánlatot hagyta jo-
hozzám intézett elismerő szavait.
Mindig örömmel vettem reszt a

tézkedik, hogy ez a jelen esetben 
se forduljon elő. A közgyűlés egy 
hangúkig hozzájárult dr. Nagy 
Ferenc prepozíciójához.

Uj utcanyitás.

Herczfeld József ajánlatot tett 
a városnak a Széchenyi-utca 115. 
számú ingatlana megvétele iránt. 
A telek 252 négyszögöl és har­
mincnyolcezer koronát kért érte. 
Mivel ez az utcaköz beleesik a 
város utcanyitási tervébe, a ta­
nács elhatározta, hogy tárgyalá­
sokba bocsátkozik a tulajdonos­
sal. A tanács az ajánlatot akcep­
táld lisnek tartotta. A közgyűlés 
névszerinti szavazás után egy­
hangúlag elfogadta a tanács ja­
vaslatát és az"ingatlant harminc­
nyolcezer koronáért megvásárolta

A tanács a városi esővizcsator- 
nahálózatnak kibővítési munká­
lataira versenytárgyalást hirde­
tett, amelyre hat pályázat érke­
zett be, A hat pályázat . közül 
Stein Dávid és Sebestyén Mór 
cég ajánlatát fogadták el, 
legelőnyösebbeket. A cég

Öszibaracktermelő telep.

A tanács előterjesztést tett a 
közgyűlésnek egy őszibarack-ter- 
melőtelep létesítése és az előkészi- 

•nt| tő munkálatok céljaira szükséges 
53 101 1 800 korona engedélyezése tárgyá­ban ur, te- egelonyosebbeket. A ^. ^L"Mban. Az összeget a közgyűlés meg 

Megilletodes-, korona 96 filler ért hajlandó a| s/ava7ta & elhatározták, hogy fa- 
....... <i munkaiatokat elvegezni. A koz- . , _ ain,™

mindig lelkesedés-
érdeké- 

szép és 
ve-

Szabályrendelet a
ról.

reklamirozás-

arról a j elentőséggtelj es esemény 
ről, amely a közelmúltban Mis- 
kolczon végbement és amely en­
nek a városnak minden polgárát 
egyformán közelről érintett.

— E város közönsége — mon­
dotta a főispán — valláskülönb­
ség nélkül ott volt dr. Tüdős Ist­
ván püspöki installációján. Ott 
voltunk zajongó lelkesedésünk­
kel, őszinte és igaz örömünkkel. 
Közelről érintett bennünket a 
püspökválasztás minden mozza­
nata és az ünnepélyes beiktatás 
magasztosan szép lefolyása, mert 
egy olyan férfiú került az őt meg 
illető méltóságba, aki ennek a bi- 
zotságnak tevékuey tagja és buz­
gó, lelkes szószólója a közügy ék­
nek. (Úgy van! Éljen dr. Tüdős 
István!) Az a hatalmas arányú 
ünnepség spontán megnyilatkozá 
sa volt nagyrabecsülésünknek. — 
őszinte lelkesedéssel vettük ki 
részünket az ünneplésből, tiszte­
lettel és szeretettel voltunk része 
sei az általános örömnek. Mi tisz­
teltük dr. Tüdős István ur ő inéi-

Iiemtro ------ v ,
hetek, ezután sem fogok azoktól 
visszahúzódni. Az úgynevezett 
előjogok nem bírnak részemre ak 
kora értékkel, mint a megbízatá­
sok. Az isteni kegyelemből és^ a 
polgárság megbízásából tovább­
ra is megmaradok annak, aki vo - 
tani: dolgos, munkás polgára en­
nek a városnak. Sohasem tartoz­
tam a kerékkötők közé. A józan, 
igaz haladás harcosa voltam min­
dig. Nemcsak azért, mert egyha­
zam igy kívánja, hanem a libera­
lizmus elvein nőttem fel és ^ ez 
hozza meg az emberi boldogulást. 
Szerény körben kezdtem cl, foly­
ton dolgoztam és - szerénytelen­
ség nélkül mondhatom — elértem 
a legnagyobbat, azt, amit el lehet 
' A város legjobb fia és polga-

A közgyűlés foglakozott a hir­
detésügy rendezéséről szóló sza­
bály rendelet végrehajtásának a 
kérdésével is. A közgyűlés elfő 
gadta a tanács javaslatát. Húszon 
öt hirdetési oszlopot és száz u,v

iskolát létesítenek a telepen.

Cserebogár . . .

Az idén nem kérdezik a csere­
bogártól, hogy mikor lesz nyár. 
Az idén sutba dobnak az emberek 
minden romantikát a cserebogár­
ral kapcsolatban. A cserebogár­
nak ebben az évben nem lesz sem­
mi köze az időhöz, hogy eljar-e 
vagy sem, hogy mikor lesz nyár

hír-1 vagy nem. Ha jönnek majd ezek

ség 22 ezer korona.

Tapolcza fejlesztése.

érni to-

í Italá­

ra akarok lenni, dolgozni és ^ 
váhb munkálkodni az általános 
emberi jólétért, egyházam fejlő­
déséért és Miskolcz város 
nos érdekeiért.

Dr. Tüdős István püspök kö­
szönő beszédére általános ováció 
volt a válasz.

Engedélyezte a közgyűlés a gö 
römböly-tapolczai fürdő telepen
szándékolt lecsapolna! munkála­
tok végrehajtására igényelt' 
10,000 korona költséget. A mun­
kálatokat a kulturmérnökség fog 
ja végezni. Dr. Nagy Ferenc pol­
gármester indítványozta, hogy 
még egy-két ezer korona költsé­
get irányozzon elő a közgyűlés, 
mivel nem lehet precízen tudni, 
hogy nem lesz-e több a kiadás az 
előirányzott tízezer koronánál. A 
polgármester kifejtette, hogy 
nem szereti meglepetéseknek ki­
tenni a várost, nem is szokta és 
éppenn ezért már a priori úgy in-

majd ez a hadjárat. A város 8— 
10 fillért ad majd egy kilogramm 
cserebogárért.

I
Városi gazdálkodás.

Dr. Hodohay Sándor főjegyző 
referált a Liebermann-féle tagiekbirtok 1913. évi hzái kezeléséin1 
eredményéről. A tiszta. bevétel 
10817 korona 12 fillér volt. Ez na­
gyon szép eredmény, tanúság ar­
ra, hogy a város jól tud gazdál­
kodni. Dr. Nagy Ferenc polgár- 
mester indítványozta a közgyű­
lésnek, hogy elismerését fejezze 
ki dr. Hodohay Sándor főjegyző­
nek, aki kifogástalanul, általános 
megelégedésre vezette a gazda­
ság ügyeit. Az indítványhoz cgy-i 
hangú lelkesedéssel hozzájárul­
nak. Az ellenőrző bizottság uj 
tagjai lettek: Vidats János, 
Sassy Árpád, Komjáthy Andor, 
Wilhelm Herman és Csorba.

WEGENER UTÓDA FI6k-0zlel: Forgóhíd. (Párisi lűiő-késxltő mellett.)

MINNKH MIKLÓS FEST, MOS, TISZTIT
Miskolcz, Rákóczi-Mtca 16 szám Tanuló llzelésiel felvétetik.

■

' ■■■ ■

\



/

uMB ' fr -f

ÍÍP ^
i 4 í

ili;‘ Ilf■1

;i,N

.["yj*!! 1 V
(/'] '<I '
'ifi illír HÍ

,1 '

ifi J |11 ;1"

IM

i p|i

í

' I '.Í1 'be

if il ’■ ' i '"’i fl
ff 11

I 1 V , l.i d!

i d#

■|V, . g.-y dig

-

A REGQEE Miskocz, 1914 március 27

A biztosító intézetek
adója.

kereseti

Elhatározta a közgyűlés, hogy 
pártolókig feliratot intéz a kor­
mányhoz a biztosítási intézetek 
kereseti adójának a központból a 
vidéki városokhoz való átutalása 
ügyében. Az ügy, mint Debreezen 
város átirata szerepelt a tárgy- 
sorozaton. A Reggel ebben az 
ügyben már cikket közölt, amely 
ben megírta, hogy az ötlet nem 
Dehrec,zenből indult ki, hanem 
már évekkel történt hasonló indít 
vány egy miskolczi városi tiszt­
viselőtől, üotthielf Dávidtól, aki 
szakszerűen foglalkozik a kérdés­
sel és tanulmányozta az ügyet.

Szabadságolások és segélyek.
Kalmár Géza közigazgatási gya 

kornolc három havi szabadságot 
és 200 korona segélyt kapott. —- 
Gombos Ferenc négy hetet és 200 
koronát. Papp László házi sze­
métszál litási ispán fizetését 960 
koronáról 1200 koronára emelte 
fel a város. Dr. Tóth Dániel tiszti 
főügyész további három havi sza­
badságidő kérését teljesítették, 
nemkülönben Sándor János rend 
érfogalmazó még négy heti sza­
badságidő kérelmét is.

UrániA
Mag Mozgószlnház (Szódienyl-utca) 100. 

Műsor folyó hó 27—én.

A PIROS PAPUCS
Vígjáték 3 felvonásban.

Ezenkívül még több sláger kép.
Rendes helyárak.

mi* I» in I

Az tőadások kezdete : Hétköznapokon 
détuán fél 6 és este fél 9 órakor. Va­
sár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, 

fél 7 és este fél 9 órakor.

Vásznat, kanavászt, ágy térí­
tőkét, szőnyeget, paplant, 
menyasszonyi kelengyét

Radványi Ignácz
ruhaszövet és vászon áru­
házában vásároljuk

Miskolci,
Szóciienyi-utca 23.

Villamos megállóhely.

A rendőrség
fejlesztése

Elfogadták a főkapitány előter-

javaslatból, amelyet a főkapitány j azonnal válaszolj a/ interpellá- 
módositásával a közgyűlés elfő
gadott.

Szabályrendelet
az uj házak pótadómentességéről

(A Reggel tudósítójától.) A 
belügyminiszter a városi rendőr­
ség fejlesztésének céljaira az 1914 
évre harminchatezer korona ál­
lamsegélyt engedélyezett. Ez az 
államsegély a tavaly Engedélye­
zett államsegélynek kétszeres üsz- 
szege. Felhasználását illetőleg a 
belügyminiszter a múlt évi ál­
lam segélylyel kapcsolatosan ki­
adott utasítást írja elő. Az ál­
lamsegélyből első sorban a rend­
őrlegénység illetményét kell javí­
tani, rendőri szakoktatást kell 
létesíteni, a detektivszolgálat fej­
lesztését kibővíteni és végül a ren 
delkezési alap költségeit fedezni.

A város a költségvetés megálla­
pítása alkalmával gondoskodott a 
rendőrlegénység illetményéről, f 
szükséges rendőri és egyéb kiadá 
sok fedezéséről és ennek fejében 
18 ezer korona államsegélyt be is 
illesztett. Maradt még 18 ezer ko­
rona. A tanács ezen összeg fel- 
használását illetőleg azt javasol­
ta a közgyűlésnek, hogy abból a 
rendőrlegénység illetményének a 
kiegészítésére 340 koronát fordít­
son. Elhatározták egy rendőrel­
lenőri és négy rendőri állás szer­
vezését s ennek költségei címén 
6140 koronában állapodtak meg. 
Javaslatba hozták, hogy egy rend 
őrfogalmazói állás a rendőrpa­
rancsnoki teendők ellátásával 
kapcsolatosan rendőralkapitányi 
állássá átszerveztessék. Erre a 
célra 680 koronát irányoztak elő.

A bejelentő hivatal első be­
rendezése részint a tartalékalap­
ból, részint a házipénztárból fe­
dezett 2424 korona 10 fillér be­
rendezési költséget az államse­
gélyből kell visszafizetni. A beje­
lentő hivatal költségeire még 600 
koronát vettek fel és ezen ös 
get is az államsegélyből kell meg­
téríteni. A rendőrfőkapitányt 
megillető s bizalmas természetű 
rendőri kiadások céljaira 1000 
koronát hoztak javaslatba. Ösz- 
szesen 11,184 korona 10 fillér, ma­
radt 6815 korona 90 fillér.

A mai közgyűlésen dr. Halmay 
Béla tb. főjegyző ismertette a 
tanács javaslatát.

Dr. Rimóczy József rendőrka­
pitány indítványozta, hogy a 
rendőrlegénység oktatásának cél­
jaira 800 koronát és egy rendőr­
őrszoba felállítására 600 koronát 
szavazzon meg a közgyűlés.

Dr. Nagy Fcrenez polgármes 
tér jelentette, hogy a rendőrle 
génység oktatására és a rendőr­
őrszoba felállítására szánt össze­
gek csak tévedésből maradtak ki

(A Reggel tudósitójától.) A 
legutóbbi közgyűlés tárgysoroza­
tán szerepelt az uj házak pótadó­
mentességéről szóló szabályra! 
delet tárgyalása. Tárgyalás előtt 
azonban levették a napirendről, 
mert Győri Ödön indítványára 
szükségét látták annak, hogy a 
szabályrendelet tervezet előbb a 
pénzügyi szakbizottságban is tár- 
gyaltassék.

A pénzügyi szakbizottság ja­
vaslatára a tanács a mai közgyű­
lés elé terjesztette a szabályren­
delet-tervezetet, amelyet a köz­
gyűlés általánosságban elfoga­
dott. A részletes tárgyalásnál a 
szabályrendeletet olyképpen mó­
dosították, hogy a húsz évi pót- 
adómentességben részesülő hazak 
csoportjába a Papszer-utcát is 
fölvették a szabályrendelet-terve­
zetbe. Ezenkívül még az a módo­
sítási s történt, hogy a most épült 
házak tulajdonosai rendőri és vi­
lágítási dij címén tíz százalékot 
tartoznak fizetni. Egyebekben a 
szabályrendeletet változatlanul el­
fogadta a közgyűlés.

cióra. Kifejtette, hogy a városi 
szegény ápoldában jelenleg pro­
vizórikus állapotok vannak. — a 
vezetést az elhunyt gondnok csa­
ládja teljesíti. Ezeken a dolgokon 
részlegesen nem lehet segíteni, — 
mivel kardinális újításokra van 
szükség. A polgármester kifejtet 
te, hogy a jövőben teljesen uj 
rendszer alapján rendezik a sze­
gény-ügyet és azt teljesen átre­
formálják. Jelentette a polgár- 
mester, hogy a szegény-ügyet a 
st.-joanesi mintára rendezik, még 
pedig úgy, hogy a várost több 
kerületre osztják fel és minden
kerületben lesz egy felügyelő,_
akinek kötelessége lesz a szüksé­
ges dolgokról gondoskodni, min­
denről statisztikát vezetni és je­
lentést tenni.

A közgyűlés a polgármesteri je 
leütést ezután egyhangúlag tudo­
másul vette.

Rendezik 
a szegény-ügyet

A polgármester akciója
(A Reggel tudósítójától.) A ma 

városi közgyűlésben, a polgár- 
mesteri jelentés kapcsán nyert 
aktualitást a szegényügy. Dr. 
Halmay Béla tb. főjegyző ter­
jesztette elő a polgármesteri je­
lentést, amelyet a közgyűlés egy­
hangúlag tudomásul vett. Dr. 
Nagy Ferenc polgármester indít­
ványozta, hogy Korniczky Lajos 
né úrnőnek, aki nagy buzga­
lommal és szeretettel végzi mun­
káját a városi népkonyha élén, 
köszönetét fejezze ki a közgyű­
lés, Biró Sándor tanítónak pedig, 
aki a Gyermekotthon-ban fejt ki 
kulturális munkásságot, elismerő 
sét. A polgármester indítványá­
hoz a közgyűlés egyhangúlag hoz 
zaj árult.

Zábráczky György a városi sze 
gényápolda ügyében interpellál­
ta a polgármestert. Zábráczky 
szóvá tette, hogy Szombathy Sá 
nmei elhalálozása óta, az ápoldá­
ban nincs minden rendjén, külö­
nösen a koszt miatt érkeztek hoz 
zá panaszok,

Dr. Nagy. Ferenc polgármester

A miskolczi újságírók 
Márkus Miksához
(A Reggel tudósítójától.) A 

Budapesti Újságírók Egyesületé­
nek Elnöke, Márkus Miksa teg­
nap kardpárbajt vívott Szávay 
Gyula kamarai titkárral, aki üres 
óráiban a vidéki újságírók leg­
főbb exponensének szereti zsirál- 
ni magát. A párbaj alkalmától a 
miskolczi hírlapírók meleg hangú 
táviratban üdvözölték Márkus 
Miksát. A táviratot a következők 
írták alá: Hoványi Kornél, Föl­
des Gusztáv, Kázméri Kázmér, 
Darvas Richárd és Juhász Ár­
pád. Hubertli János és Sassy Csa­
ba lapszerkesztők, akik egyébként 
azonos nézetet vallanak, távollé- 
tük miatt nem írhatták alá a sür­
gönyt, amelyre ma délben Már­
kus Miksa az alábbi választ kül­
dötte A Reggel szerkesztőjének:

Hoványi Cornel szerkesztő 
Miskolc/.

Miskolczi hírlapíró kollégá­
im szives üdvözletét köszö­
nöm. Biztató jelnek veszem, 
hogy a vidéki hivatásos új­
ságíró kollegák azonosítják 
magukat a komoly ujságiró- 
érdekkel. Elérkezett az ideje, 
hogy a vidéki hivatásos új­
ságírók a fővárosi kollegák­
kal együttesen szervezkedje­
nek közös nagy céljaink és ér­
dekeink megvédésére. — Már­
kus Miksa, a Budapesti Új­
ságírók Egyesületének Elnö- , 
ke.
A miskolczi hírlapírók vasár­

nap az országos szervezkedés elő­
mozdítása érdekében értelekezle- 
tet tartanak.

Miskolczról egyébként Koller 
Ferenc/ zenetanár is meleghangú 
táviratban üdvözölte Márkus 
Miksát.

1 Vv
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It szerencsétlenség egy napon
Katasztrófa e DeéNtcín. Szerencsétlenség a Gyér-utcában.
(A Reggel tudósitójától.) Két 

iialálszagu, megtépett sorsú mun­
ka sembert vitt tegnap a szomorú- 
zöld mentőkocsi a vöröstéglás kór- 
ház épülete felé. Bent az ajtón 
túl, a kerti padokon ülve csönde­
sen ábrándozva ültek a betegek és 
úgy figyelték a kocsi zörejét. — 
Egv leány még valami őszszel 
megkezdett hímzésén lógatta liosz 
szu, fehér ujjait, egy fiatalember 
pedig . Csokonay-verseit olvasta. 
Mikor a kocsi begördült a pillák 
egyszerre fölrebbentek, a szivek 
összeszorultak és jött a postás, je­
lentette az orvosnak, hogy bete­
get hoztak, az orvos megnézte a 
két barna testet, a tenyeréből a 
mellükön tölcsért csinált, meg­
fogta a kezüket, az erük ütését 
figyelte, aztán csöndesen mon­
dotta: ez itt meghalt, ezt pedig 
vigyék a belgyógyászatra. Jöttek 
az emberek, leemelték a két mun­
kás testét, az egyikét bevitték a 
kórházba, fehér, sápadt, hideg 
ágyba fektették, a másikat pedig 
sötét halottaskocsira tették és át­
küldték a Szent-István kórház 
hulla házába. A sárga, kérges bő­
rű holttest most ott fekszik a 
csöndesen, szépen kiterítve. A sze 
mei jóságosán letapadnak. Alszik. 
Boldogan, nyugodtan alszik, el­
felejtve lapátot, ásót, csákányt, 
életet, kenyeret, mindent...

Az első tragédia.

Már napok óta folytak a csa­
tornázási munkálatok a színház 
körül. Weiszburg Sándor miskol- 
czi vízvezetéki vállalkozó emberei 
vezették be a színházépületbe a 
szennyvízcsatornát. Egy hatal­
mas, háromszögű árkot ástk, a 
melybe a csatornacsöveket fektet­
őik majd bele. Weiszburg vállal­
kozó tegnap megnézte az árkot és 
utasította Pásztor Pál munkave- 
vezetőt, hogy az árok sarokfalát 
elővigyázatból ducoltassa ki. — 
Pásztor azonnal intézkedett és 
Ronyecz Lajos és Tamás János 
munkások rögtön hozzá is láttak 
u ducoláshoz.

Délelőtt valamivel kilenc óra 
után a két munkás az árok mé-

leheteft a föld alól kiszabadítani. 
Az arca a vértől a felismerhetet- 
lenné lett, a mellkasa betört, — 
majdnem egészen összelapult. — 
Valaki a főutcáról hirtelenében 
előkeritette dr. Kertész Lajos or­
vost, aki azonban már csak a be­
állott halált konstatálhatta.

Alig néhány perccel a szeren­
csétlenség után megjelent a hely* 
színén Horváth Károly tb. rend­
őrfőkapitány Kiszoly Gyula jegy­
zőkönyvvezetővel és megkezdte a 
nyomozást, majd Lajos dr. vizs­
gálóbírót és Báthory István vá­
rosi mérnököt hivatta el a jegy­
zőkönyv felvételéhez.

Ronyecz családja.

A szerencsétlen végiét ért mun­
kás, Ronyecz Lajos öt hét óta dől 
gozik Weiszburg Sándor miskol- 
czi vízvezetéki és csatornázási 
vállalatánál. Apró, sovány fizeté­
sének legnagyobb részét a közeli 
Hangács községbe lakó családjá­
nak küldötte haza s csak pár ha­
tost tartott meg magának ke­
nyérre, szalonnára. Öt apró gyer­
meke van, akik most odahaza re­
megve várják az apjukat, talán 
még nem is tudnak semmit és 
eténkint gyanútlanul tréfálkoz­
nak még, hogy mit hoz, ha majd 
hazajön apa?

Az árván maradt család jövő­
jéről a munkásbiztositó pénztár 
fog némileg gondoskodni. Ro­
nyecz Lajos kötelező biztosítás 
alá eső iparágban dolgozott s ez­
ért családja föltétlenül fog se­
gélyben részesülni. Az özvegye a 
legutolsó fizetésnek húsz százalé­
kát kapja havonkénti részletek­
ben, azonkívül minden gyerek 
után fizet a munkásbiztositó ti­
zenöt-tizenöt százalékot. Az 
egész azonban nem tehet ki töb­
bet hatvan százaléknál. Nem 
nagy pénz ez, de mégis valami, 
még ha havonta csak pár koroná­
val is kisebb annál, amit a család 
föld alá temetett, besiippedt mel­
lű és szomorú szemű feje küldött 
eddig.

A másik tragédia.

aztán hétszázötvengramm aszt- 
ralitot helyezett el benne. Mikor 
a robbantás megtörtént, a trosz- 
kahegy falai ezerfelé repedeztek. 
Ezeket a megrepedezett falakat 
le kellett volna veregetni csá­
kánynyel a helyükről. Alig fo­
gott hozzá éhez az emberfeletti 
erőmegfeszitést követelő munká­
hoz, egy öt méterníázsa súlyú 
tömb lezuhant reá és majdnem
teljésen eltakarta.------
. Rövid idő múlva kiérkeztek a 
mentők és beszállították az Er- 
zsébet-közkórházba. Az orvosok 
véleménye szerint súlyos belső 
vérzést szenvedett, úgy, hogy ál­
lapota életveszélyes.

Rúzsom Antal régebben a ru- 
dabányai csendőrségnél, ■— majd 
1910-től a miskolezi városi rend­
őrségnél szolgált közrendőri mi­
nőségben. Egy alkalommal vala­
melyik fogházőr egy országos be­
törőt kisért át a törvényszékre. A 
Városháztéren a betörő kiszaba­
dította kezeit a bilincsekből, az­
tán rávetette magát a fogházőr­
re, a halántékába sújtott, földre- 
teperte és elszaladt. Ekkorra 
azonban már óriási néptömeg cső

Skerlecz Iván 
Zágráb képviselője

(A Reggel tudósitójától.) Báró 
Skerlecz Iván horvát bánt ma 
Zágráb város polgársága abszo­
lút szótöbbséggel képviselővé vá­
lasztotta. A bán ellenjelöltje egy 
Staresevics-párti politikus volt. A 
választás csöndben folyt le.

a IRE K.
— Boreovics Szvetozár Miskol­

con. A miskolezi 6. lovastözér- 
osztály megváltoztatja helyőrsé­
gét és Tarnopolba megy. A hely­
őrség ma este tartotta bucsulako- 
máját a Korona-szálloda emeleti 
dísztermében, amelyen megjelent 
Boreovics Szvetozár hadtestpa­
rancsnok is. A hadtestparancs­
nok az esti gyorsvonattal érkezett 
Miskolczra. A Korona-szálloda 
előcsarnokában báró Apor tábor­
nok, Rieger alezredes, térparancs­
nok és Taubner honvéd állomás-

diilt után. A poszton álló rendőr­
től elkapta a megtöltött revol­
vert és úgy szaladt tovább a fő­
utcán. A Pannónia előtt poszton 
álló Rúzsom, aki akkoriban rend­
őr volt Miskolczon, meglátta a 
menekülő betörőt, üldözőbe vet­
te. A betörő hatszor egymásután 
feléje lőtt. Négy golyó veszélyes 
sebet ejtett Rúzsomon, aki azon­
ban nem hagyta abba a hajszát. 
I örösmarty-utcán sikerült is el ­
fognia. a betörőt. Néhai Lukács 
Béla volt rendőrfőkapitány ezért 
a tettéért nagy kitüntetésben ré­
szesítette. Tiszteletére nagy ün­
nepélyt rendezett a városháza 
udvarán, ahol szép beszéd kísére­
tében kétszáz koronát adott át 
neki és elsőosztályu rendőrré ne­
vezte ki.

Rúzsomét tegnap cask nehezen 
lehetett kihallgatni, érthetetlen 
szavakat nyögött. Petrovay Ákos 
ügyeletes rendőrfogalmazó Jó­
nás András detektivvel végezte a 
kihallgatást s csak annyit tudott 
megállapítani, hogy a katasztró­
fa véletlenségből történt.

Szvetozár hadtestparancsnokot.
— indítvány a városhoz. Dr.

. y oi'gács Dezső a városi törvény- 
; hatósági bizottság tagja indit- 
j vanyt adott be a városhoz, lipgy 
I írjon fel a város a kereskedelem- 
] ügyi miniszterhez, hogy a vizve- 
zeték és csatornázás, nemkülön­
ben az ezzel összefüggő ÍÖIdkie- 

I nielesi munkálatokat képesítéshez 
I, kötött iparnak állapítsa meg. Az 
I indítvány a tegnap és mostaná­
ban történt balesetekkel van meg­
indokolva.

- Összeszólalkozásból párbaj. 
Budapestről jelentik: Ma délután 
két órakor heves kardpárbaj folyt 
le a Rákosi-féle vívóteremben. — 
Gróf Keglevics^ Pál és Dem'ény 
Hugo ügyvéd állottak egymással 
szemben. A felek igen hevesen 
csaptak össze. Gróf Keglevics 
olyan erősen ütött elenfele kard­
jára, hogy az kiesett kezéből és 
inrándulást szenvedett. Az orvo­
sok azonnal megállapították dr. 
Demény harcképtelenségét. A pár 
bajra összeszólalkozás adott al­
kalmat.

— Csernoch János a párba j el­
len. Budapestről jelentik: Cser­
noch János hercegprímás ma a 
.Párbajellenes Liga gyűlésén nagy 
beszédet mondott a párbaj ellen.

A miniszterelnök 
a német császárnál

A jövő nemzedék — úgymond — 
.csodálni fogja a mai generációt, 
hogy nem talált jobb orvosságot 
a becsület megóvására a párbaj­
nál.

lyére szállott és elkezdtek dolgoz- 
ui. Az árok egyik oldalfala ebben 
a pillanatban hirtelen beszakadt, 
leomlott a mélységbe és a gyanút­
lanul dolgozó munkások közül 
Ronyecz Lajost teljesen elborítot­
ta- A másik munkást, Tamás 
Jánost, hirtelen szintén a földhöz 
esapta az óriási földtömeg, de 
f‘sak a lába fején sérült meg je­
lentéktelenül. Az eltemetett Ro- 
uyeczt csak hosszas munka után

A másik katasztrófa áldozata 
Rúzsom Antal lmszonkillenc éves 
napszámos lett. Rúzsom ma egész 
napon át a Gyár-utca végén lévő 
troszkahalmbkat robbantotta Bí­
ró Samu Tatár-utca 4. szám alat­
ti lakos megbízásából. A troszká- 
kat asztralittal robbantotta.

Délelőtt újabb robbantáshoz 
fogott. Lyukakat vájt a troszká- 
ba nyolcvan centiméter mélyre,

(A Reggel tudósiójától.) A 
Frankfurter Zeitung néhány nap­
pal ezelőtt azt irta, hogy Vilmos 
német császár Bécsben való tar- 

j tózkodása alkalmával magához 
kérette gróf Tisza István minisz­
terelnököt és a román tárgyalá­
sok felől beszélgetést folytátott 
vele. Az idézett lap ma ismét fog­
lalkozik azjigygyel, fentartja a 
közleményét, azzal a módosítással 
hogy a német császár felvilágosí­
tást kért a miniszterelnöktől.

— Kifizették a szövetkezeti 
munkásokat. A miskolezi bőr­
ipari hitelszövetkezet munkásai­
nak, a rendőrség, mint elsőfokú 
iparhatóság, megítélte a két heti 
felmondási időt. Ezen Ítélet alap 
ján a munkások, mintegy hatva­
non, tegnap felvették fizetéseiket 

— Sassy Attila festőművész 
képkiállitása Miskolczon vasár­
nap c hó 29-én, d. e. 10 órakor 
nyílik meg a városháza nagyter­
mében. A kiállítás anyaga már
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teljesen együtt van, mintegy 100 
olaj és pasztell kép, valamint 
grafikai müvek. Sassy Attila mii 
vészete nem ismeretlen előttünk, 
munkáinak kis töredékét már a 
múltban bemutatta s akkor is 
igaz méltánylásra talált. Önálló 
kollekcióban azonban most mutat 
kozik be először. Sass Attila a 
Lánczy Leó-íéle 500 koronás di­
jat nyerte el „Krisztus sirbatéte- 
le“ eimii nagyobb képével. A tár­
laton még több külföldön kiállí­
tott mii is ki lesz állítva.

CZINHflZ
...........

Színházi műsor:
Péntek: A mandarin, angol-ki 

nai játék. (Újdonság.)
Szombat: A mandarin. 
Vasárnap este: A mandarin.

T\ Mandarin
(A Reggel tudósitójától.) Min­

denki egyformán siet és lázasan 
készül a holnapesti bemutatóra. 
A'színpadon, a kávéházban, ^ az 
utcán mindenütt erről beszelnek 
a színészek. Retteghy Margittal 
könyvesboltban találkoztam. Kot 
tákat vásárolt, mert üres óraiban 
szeret zongorázni. Úgy nieselte:

_Óriási sikerek lesznek hol­
nap. Meglátja, hogy játszik a di­
rektornál Kté évvel ezelőtt lat­
iam őt játszani, hanem mondha­
tom, hogy gyönyörű volt. Való­
sággal pazarolta az erejet Min­
den szava, mondata tűz es vei 
volt. Nézze meg holnap.

Később a szinházbejáró előtt 
akadtam össze Fenyő - Emillel. A 
kabátját gombolta épen, a fogon- 
voshoz készült. Ö is a Mandaiin­
ról regélt, dicsérte, a színészeket, 
a színésznőket, a rendezést.

_Csupa virágcsokor holnap­
este a színpad. A direktorné játé­
ka mindenkit meg fog lepni, azo­
kat is, akik látták, azokat is, akik 
még nem látták játszani, l^agj 
szerű lesz.

Aztán bementem a színpadra. 
Délután még sose volt itt ilyen 
nagy sürgés-forgás, a munkások 
díszleteket tologattak, a villany- 
szerelők színes, zöld és piros lám­
pákat akasztgattak föl bosszú lé­
cekre. Pál ágy iné Menszaros Mar 
git, a világ egyik leglelkiismere­
tesebb direktornej a ott állt kö­
zöttük és úgy dirigálta őket:

_ Nem jól van, ide nem piros, 
hanem zöld lámpa kell! 1 g> '• 

Mikor meglátja A Reggel mun 
katársát, vidáman és mosolyog­
va mondja: ”

_Magát meg mi szel hozta er­
re?_Jó szél, nagyságos asszo­
nyom. A Mandarin szele.

A direktorné hangosan ielne­
vetett és beszélgetés közben el­
mondotta, hogy milyen kosztü­
möket csináltatott.

__Az első felvonásban fehér
channel!x-selvem ruhában, téliéi 
broelié kabátban és Rembrandt- 
kalapban leszek. A második fel- 
vonásban kok broolict solvout 
kosztümöt viselek \ atteau-kalan 
pal, a harmadikban pedig vilá­
gos, esüstszürke miret-ruha lesz 
rajtam. A ruhákat Berkovics 
Testvérek, a kalapokat meg Kar­
sai Feri csinálta Pesten. Most pe 
dig legyen szives tovább dolgoz­
ni hagyni.

A munkások felé nézett.
Kérem ott megint össze­

cseréltek két lámpát. A sárga he­
lyére zöldet tegyenek — kiáltot­
ta és mosolygott.

APOLLO
nagy mozgószlnhéz, 
WElPUCH-palota

Műsor folyó hó 27-én.

Jaj a legyőzottnek
Nagyszabású dráma 4 felv.

Ezenkívül a fényes műsorral,
Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este fél 9 órakor. Vasár- és ün­
nepnapokon délután fél 3, fél 5, 

fél 7, éa este fél 9 órakor.

ságos mérkőzésre invitálta őket a 587/sz. vh. 1914 
L A. C. Jó lesz a MÁK. legényei Árverési hirdetmény.
nek összeszedni magát, mert a Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
1 4 (' itz-en jó formában van. LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírré teszi'

' ' 6 J hogy a miskolezi kir. jbiróság 1913 évi
í+1 Faix László a vasutas fo- Sp. I. 539/5 számú végzés következtében
... , , . ,,, Dr.’ Gergely Dezső miskolezi ügyvéd általotball csapat kiváló jobbszelsojc ^pVlsc[t Kunkelmann tlv. javára 213 g

a B A K -vei tartott barátságos $ jár. er. 1913. évi jun. hó 12-én fogánál 
, ' ... . / , „■ u, iáhrán- tositott biztosítási végrehajtás utján le- és

mérkőzésén történt újabb lámán {elülfogialt j7og k. becsült házibutorok
dulása miatt, mérkőzésen nem kávéházi berendezés stb.-ból álló ingóságok
fog többe reszt venni, rjzutan m ^ely árverésnek a miskolezi kir. járásbiró- 
kább atleticával fog foglalkozni, ság I9i3. V. 1944/2. számú végzése foly.

-r. » n „H tán 213 korona tőkekoveteles, ennek 1913.(+) A D* V. T. R.—D. A. Ce múlt évi ápr. hó 15 napjától járó 5% kamatai
vasárnapi mérkőzéséről már ad- és eddig összesen 146 K15 f. biróilag már 

t _ megállapított s jelen árverési költségek
tunk tudósítást keddi szamunk- erejéig Miskolczon Széchenyi-u. 125. sz. a.

leendő eszközlésére 1914. március hó 
27: napjának *. u. a éa fél érája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX' 
t.-c. 107. és 108 §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a
értelmében ezek javára és pedig Góbiét 
„ ,o= is :z. iránti követelése ere-

ban, de csak általánosságán. —
Részletes tudósításunkat az aláb­
biakban adjuk: Diósgyőri-Vas- 
gyári-Testgyakorlók Köre—Diós 
győri Athletikai Club 6:0 félidő 
0—0. A játák sima minden legki­
sebb szabálytalanságtól ment, a 
legfairabb menetben folyt le, mi 
mellett bizonyít, hogy a DAC. fér 
bére megítélt 11-esen kívül egyet j*,™ ^rendeltettk.'
1 1. niXn nnm piti Fall \4 í cVv-xl r*-z 1 Ql

SPORT
(+) M. A. K.—Vasutas 1:1 (:0) 

Folyton tartó esőben, sáros csú­
szós pályán mérkőzött a két régi 
rivális csapat. Minden játékos 
legjobb tudását vitte a küzdelem 
be és a szép küzdelem inkább 
nyújtotta egy bajnoki mérkőzés 
képét, mint egv barátságosét. A 
MÁK. volt fölényben, azonban 
tartalékokkal spékelt csapata 
nem birt boldognlniaz agilis vas­
utasokkal, pedig ők is ugyancsak 
meghandicapolva állottak ki. El 
sőrangu játékot produkált a 
MAK-ból Galgóczy. Nagyon jó 
volt Szepessy. A vasutas csapat­
ban Eperjessv kiválóan mozgott 
a mezőnyben, mindenütt ott le­
hetett látni, ahol veszély volt és 
igen eredményes volt a munkája. 
Nagyon jók voltak a Muhoray- 
fiuk, Hernádi és a két beck. Biró: 
Dr. Gotthilf (MÁK.) volt. Jgyeké 
zott pártatlanul bíráskodni. Kel­
lő gyakorlat után megfelelő bíró 
lesz. Az első csapatok mérkőzé­
sét megelőzte a MÁK. II. a Mun­
kás TI-vel. Eredmény 9:2 a MÁK 
javára. Nem egészséges dolog, — 
hogy az első csapatbeli játékosok 
— azért hogy nagy goalarányt ér 
jenek el — a Il-ik csapatban ját­
szottak. Ez a mesterkedés meg­
bosszulta magát a MÁK. játéko 
sain a vasutasokkal történt mér­
kőzésen.

(*) A népkerti pályán bajnoki 
mérkőzés lesz a vasutas és mun­
kás I. csapatai között vasárnap 
f. hó 29-én. A mérkőzés 4 órakor 
kezdődik. Ezt megelőzi a két má­
sodik csapat mérkőzése.

(♦) A MÁK. I-ső csapata va­
sárnap Losonezra utazik. Barát­

ion büntető rúgás sem fordult elő 
DVTK. kezd, mindjárt az első 
percekben veszélyes támadást in­
téz. Majd a DAC. fiatal gárdája 
jön lendületbe egy pár veszélyes, 
de sikertelen lerohanás után 
mindjobban kidomborodik a 
DVTK. főlénye. Azonban a fél­
idő a DAC. két kitűnő hátvédje 
és kapusának nagyszerű munkál­
ja révén eredménytelen. A máso­
dik félidőben a DVTK. kitűnő 
fedezetsora révén szédületes tem

Kelt Miskolcz, 
napján.

1914. évi március hó 2.

Némnthy Károly,
kir. bir. végrehajtó

HPRÓ
HIRDETÉSEK

saison női
A tavaszi
kalap újdonságai már

,, ., T, . r, I megérkeztek, minden kalap átalaki-pót diktál, mit a DAC. nem bírva _ . . ,,, ...1 ’ tás 1 korona, Freireich Hennkllei, megroppan azután egymás­
után esnek a goollok. Goollokon 
Bova III. 1, Bova II. 1, Páva 2, 
Stefán 1, Stefány .1 osztozkod­
nak. Biró Heric (KAC.) pártatla­
nul nagy körültekintéssel vezette 
a mérkőzést.

Arany János-utca 31.

Több varróleány
fölvétetik szalmakalap varráshoz 
Gáli József női kalapos Széchenyi - 
utca 49/b. 254

ö Központi Tejcsornohha
egy jóházból való tisztességes 
leány kiszolgálónőnek felvétetik.
Jelentkezni lehet d. u. 2—3 ig Uj világ- 

u'ca 34. szám alatt.

Biztos állást 
kaphat 
,A REGGEL** 
hirdetése 
utján.

Makulatúra
papír ^

s kapható *
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Kis boltban

nagy cipő elárusítói
Pfittír Ede cipöraktárában

Mitkolez, 3ztchinyi-u. 101. szára altit,
(Borsodmegyei Bankpalotával szemben.)

ílletem kibővítése alkalmából a raktá- 
f/n lévő fér«, «6. é. gyermek-

— _ minden elfogadható
CÍDOK®e árban elárusítom.

20 000 pár tavaszi
u,fj női és gyermek-cipő már megér­
ni, melyeket szintén a legelőnyösebb 

árban bocsájtek a n. é. közönség 
rendelkezésére.

Báró Nopcsa Elekné uradalmi

• •• Salvatorsöre
kizárólag

Emőili István főszer és csemegeheres- 
hedésében kapható Kazinczy-utca 10.

(Főposta mellett.)
Telefen 634. Telefon 634.

legnagyobb választékban 
legolcsóbb gyári árakban

EDELSTEIN
HERMAN ÉS FIA

slrkőraktárában

Miskolcz, Zsolczai-kapu 34.
Telefon 476. Alapítva 1874.

Kartelenkivüli
talpárúk

iáját készítményví cipőfelsőrészek. 
Bőráruk és mindennemű

cipészkellékek
legjutányosabban beszerezhetők

Weisx József
bőrraktárában

Miskolcz, Széchenyi-utca 86. szám alatt
Ugyanott (a főutcához közelfekvő) 
nagyobb háztelek eladó.

Szép a ki­
repedt b őr- 
cipők oldal- 
ferrasztása Itt a tavasz

Kényelmes a 
megrendelt 
gummitalpi 
cipőkbejárm

"aki könnyű, finom, elegáns cipőket akar viselni, az for­
duljon megrendelésével

Deák-utca 16. szám.
úgyszintén ott gumminemfiek, gumtmtalpu cipők, sárcipők 
s °egyéb javítások és bőrcipők kirepedt része láthatatlan 
beforrasztása legújabb mód szerint kizárólag csak nála

eszközölhetek.

Nincsen 
párja a lábra- 
szabott szép 

cipőknek

Finom talpbetét és tyukszemirtó I N^fkönkaf | 
s lábizzadás elleni szer nálam í bolti "_____  elleni szer nálam

raktáron kapható. cipőknek

Értesítés.
20 év óta fennálló, Jó hírnévnek érven*

gfizmosodámbin
minden e szakmához tartozó cikkeket
u. m.: Ina. gallér, késeid valamié 
nei kelengyék stb meséeét és 
vasalásét a legszebb es legtisztább 

kivitelben teljesítem.
Munkaerőm és gépeim «1*0- 
rendOek, miáltal a legjobb 
műnkét szállíthatom. Megkere­
séseikre a ruhát elvitelem és 
tisztítás után hazaszélllttatom. 
A tisztításba adott ruhéh egy 

hét alatt készíttetnek el.
A n. é. közönség további pártfogását 

kérve, vagyok tisztelettel

SZŰCS FERENCZ
Mitkoicz, Széchenyi-utca 91, [Saját ház.)

KLEIN ÉS LUDVIG
KÖNYVNYOMDA ÉS KÖNYVKÖGÉSZEC

Celefonsc. 114. = MISKOLCZ ° Hunyadi-u. 2.

Készülnek Ízléses, modern kivitelben és otcsd árakon:

árjegyzékek, röplapok 
Névjegyek, gyászjelentések 
Könyvek, Füzetek 
Újságok, díszmunkák

Báli és lakodalmi meghívók 
Eljegyzési értesítések,
Levélpapirosok és borítékok
Falragaszok, körlevelek . -»-«■ -

és egyéb könyvnyomdái és könyvkötészeti munkák.

Felsőmegyerorszég legszéllltóképesebb
könyvnyomdája és könyvkötészete.

1 •

if
#»

1
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SCHWEITZER-FÉLE 
flyers- és gépiróiskola.
F. évi ápr. hó 1-én
n| tanfolyam
kezdődik.

JHMelt tandíj.
Beiratkozni lehet naponta 
5 és 7 óra között az iskola­
helyiségében (Széchenyi-u. 
106. Papp István-féle ház).

Díjtalan állásközvetítés.

Népkert mellett
az Agrár-telepen lévő

házhelyek előnyös feltételek 
mellett eladók. Venni szán­
dékozók forduljanak bővebb, fel­
világosítás végett Petrovay Ákos 
rendőrfogalmazóhoz.

Vasúti menetrend.
I. A vonatok indulásé Miskolci 

személypályaudvarról.

- Érvéiyes 1913. évi október 1-től. —

Budapest felé.

Reggel személyvonat 6.10 perc*
Délelőtt gyorsvonat 9.40 „

„ gyorsvonat 18.40 „
Délutáa személyvonat 12.36 „

„ személyvonat 2.53 „
„ személyvonat 3.37

Este gyorsvonat 6.28
„ gyorsroaat 7.08 „

.. tv. sz. 8.48 „
Éjjel ezewkyvoaat 12.67 „
éjjel személyvonat 2.25 „
Éjjel gyorsvonat 3.84 „

Kassa Ml.
Reggel személyvonat 6.35.
Délelőtt gyorsvonat 10.31
Délután személyvonat 12.05
Délutál gyorsvonat 5.12
Este személyvonat 6.42
Éjjel személyvonat 1.34
Éjjel gyorsvonat 1.48
Éjjel tv. sz. sz. 3.54

URAK!
Üzletem melletti külön- 
bejáratu helyiségemet

abonnáns étkezésre
rendeztem be és azon kényel­
mes helyzetben vagyok, hogy 
t. vendégeimet a legszerényebb 
előfizetési dijak mellett is, leg- 
szolidabban és teljes megelé­
gedésükre szolgálhatom ki. 
Ebéd és vacsora 1 havi 
előfizetése 38 korona. Szives 
pártfogást kér

Sándor bácsi,
étkezde-tulajdonos. Kálvin-utca 3. szám. 

(volt Zuliogó-kávéház.)

Fülelt leié Mlskolcz pályaudvarról.

Reggel személyvonat 6.33 per
Délelőtt személyvonat 11.03 „
Délután személyvonat 3.31
Délután tv. sz. sz. 8.56 „
Este vegyesvonat 7.18 „
Éjjel személyvoaat 3.33 „

Szerencs lall:
Reggel személyvonat 7.42 „
Délelőtt gyorsvonat 10.56 „
Délután személyvonat 1.57 „
Délután személyvonat 4.25 „
Este gyorsvonat 6.— „
Este személyvonat 6.06 „
Éhei t. v. szem. száll. 11.06 „
Éjjel személyvonat 3.41 „
Reggel személyvonat 6.12 „
Éjjeli személyvonat 9.50 „

Mezdcsát felé.

Reggel vegyesvonat 7.06 perc*
Délután személyvonat 12.35 „
Uéiután személyvonat 4.32 „
Este személyvonat 7.18 „

Híw

Strom
'A Sí

MELLES,WEISSES
LICHT

Edelény-Szendrfl leié Miskolc* gönuört- 
pályaudvarrót

Reggel vegyesvonat 6.07 pere
Délelőtt motorvonat 10.40 „
Délután vegyesvonat 1.44 „
Délután motorvonat 4.15 .,
Este motorvonat 7.25 „
Éjjel motorvonat 3.47 „

-■ A vonatok érkezése Mlsämies 
szcniélypályaudvan*.

Budapest íeléi.
Reggel személyvonat 5.54 *
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból! 8.50 „
Délelőtt gyorsvonat 10.20 „
Délelőtt gyorsvonat 16.49
Délelőtt személyvonat 11.46 „
Délután gyorsvonat 12.56 „

« személyvonat 1.29 „
>. gyorsvonat 4.55 „

« gyorsvonat 5.46
Este személyvonat 9.18 ,
Éjjel személyvonat 1,14 .

gyorsvonat 1.39
személyvonat 3.12 „

Kassa MSI
Reggel tvsz. (Porróencsrét) 6.39 per* 
Reggel személyvoaat 9.16 „
Délelőtt gyorsvoaat 18.30 „
Délután gyorsvonat' 3.89 „
Délután személyvoaat ZM m
Este gyorsvonat 6J8 „
Éjjel tvsz. sz. 12.89 „
Éjjel személyvonat 1.52 „
Éjjel gyorsvonat 2.53 „

Csak 14 napig l 1000 pár 
l-ső rendű női bOXCipő pária 

5 korona 50 fillér.

Jó, tartós ós olcsó
cipőket

Rubinstein Dezsőnél
Mískolcz, Zsolc.zai-kapu 2. sz, a 

(Kubacska-ház)

vehet.
Külön mérték szerinli esztály 
Javítások gyorsan és pentosan 

eszközöltetnek.

Szerencs M8L
Reggel tv. szem. száll 7.19 per*
Délelőtt gyorsvonat 9.36 „

„ személyvonat 16.34
Délután személyvonat 12.14 „

„ személyvonat 2.38
Este gyorsvonat 6.18

„ személyvonat 8.04 „
Éjjel személyvonat 12_2S

gyorsvonat 2.33 „

Fülek felöl Mlskolcz pályaudvarra.
Reggel személyvonat 7.29 perc
Délelőtt személyvonat 9.06 „
Délután személyvonat 1.10 „

.. személyvonat 5.87 „
Este személyvonat 1837 „

Boldva felöl

Reggel vegyesvonat 7.19 perc
Délelőtt motorosvonat 2.26 „
Délután motorosvonat 12.39 „
Délután „ 4.56 „
Este motorosvonat lg.26 „

Mezőcsát (elöl
Reggel vegyesvonat 6.39

vegyesvonat 8.13
Délben személyvonat 1.29
Délután vegyesvonat 5.27

tvsz. sz. 7.50

per-

Miskolczi Agrárbank és 
Polgári Takarékpénztár

Részvénytársaság
Szóchenyi-utca. (Weidlich-udvar, l, em)

Alaptőke 1,5000,000 kor.

Pénzbetéteket átvesz kamatoz­
tatás céljából betétkönyvecskék­
re és folyószámlára. 

Váltókölcsönöket leszámítol. 
Jelzálogkölcsönöket ad házakra 

és földbirtokra.
Törlesztés es jelzálogkölcsönt 
nyújt 10-től 65 évig terjedő le­
fizetés mellett.

Előleg-kölcsönöket engedélyez 
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, 
vidéki pénzintézetek és ipar- 
vállalatok részvényeire és ezek­
nek megbízásból való átvéte­
lével és eladásával is foglalkozik. 

Szelvényeket, külföldi pénzeket 
s kisorsolt értékpapír okat bevált. 

Óvadékot deponál.
Finanszíroz kereskedelmi, ipari 

és gazdasági vállalatokat. 
Működése kiterjed továbbá az 
összes bankszerü üzletekre.

Ajánlok eredeti
Wolfram
villany lámpákat

kitűnő minőségben:
Hollandi, Tungsram, Tantal, Me­
tal um gyártmányokat nagyobb 
vételnél 16, 25, 32, 50 gyertyafé­

nyül á K 1.20.

aázizz ótesteket
rendes nagyság kitűnő minősé­
it á 40 f.

lefele égő á 50 f-
Felelősséget vállalok arra, hogy 
tartósság és minőség tekinteté­
ben bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5. sz. a. 

Telefonszám: 305.

íapelárusitók
nagy keresettel 

felvétetnek 
i Reggel kiadóhi­
vatalában vagy 
Groszmann lógó 

üzletében.
KlÄn és Ltiflyig, NHskVles

OBBQHOto!
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